LOGIKA Z ALGEBRĄ dla I roku Technik Komputerowych

PRZYKŁADOWE ZADANIE NA NAJBLIŻSZE KOLOKWIUM

Gdy relacje binarne

R({0,1,2,...}({0,1,2,...}        i        S({0,1,2,...}({0,1,2,...}

spełniają warunek R(S, to relację S nazywamy rozszerzeniem relacji R.

Czy każdą relację binarną na zbiorze {0,1,2,...} można rozszerzyć do relacji:

a) symetrycznej

b) asymetrycznej

c) antysymetrycznej

d) zwrotnej

e) przeciwzwrotnej

f) przechodniej

g) spójnej

Na każde z pytań proszę odpowiedzieć TAK albo NIE.

Plik z przykładowym zadaniem dostępny jest pod adresem:

http://www.cyf-kr.edu.pl/~rttyszka/example.doc
